

刘越高赴联点帮扶工业企业调研

千方百计为企业排忧解难 全力支持企业做强做优做大

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 为大兴调查研究,落实主题教育“走基层、找问题、想办法、促发展”要求,6月13日上午,市委书记刘越高赴联点帮扶工业企业——建滔(衡阳)实业有限公司、特变电工衡阳变压器有限公司实地调研,详细了解企业生产经营情况,研究解决发展中存在的困难问题。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“服务企业就是服务发展”的理念,千方百计为企业排忧解难,全力支持企业做强做优做大,让企业在衡阳发展得更好、成长得更快,为加快推进区域中心化进程作出新的更大贡献。

在建滔(衡阳)实业有限公司,刘越高详细了解了建滔产业升级项目建设进度,并察看了烧碱生产装置节能技术改造项目和热电厂。他指出,各部门要靠前服务、形成合力,切实帮助企业纾困解难,加快推进项目建设。企业要围绕降本增效进一步挖掘自身潜能,延伸产业链条,扩大产业集群。在雁峰区,刘越高详细了解了白沙洲片区前进路一期建设情况,强调要创新举措集中攻坚,全力打通“断头路”,为企业发展提供要素保障。

在随后召开的座谈会上,特变电工衡变公司、建滔(衡阳)实业有限公司分别汇报了公司的发展情

况及面临的困难和问题,与会的市直相关职能部门负责人一一进行了回应。

刘越高认真听取大家发言后指出,推进“制造立市”,龙头企业要在集群带动、品牌建设、创新引领、效益提升上走在前、当主力,充分发挥行业示范引领作用,持续强化品牌战略,加快填补技术空白,坚定不移加大在衡投资力度,不断推动企业高质量发展。

刘越高强调,护航企业发展,党委、政府要下决心、见行动。要提升办事效率,持续深化“放管服”改革,不断精简办事流程,真正把企业的事当成自己的事来办。要落实惠企政策,

确保惠企纾困政策以最快速度,不折不扣直达基层、直接惠及各类企业。要规范行政执法,对企业执法全面推行“首违不罚”,让行政执法更有力度、更有温度。要优化营商环境,想方设法解决企业人才子女入学、家人就医等实际问题,坚决破除企业发展梗阻,让企业能够扎根衡阳、安心发展。

刘越高强调,大兴调查研究,联点帮扶要用真心、求实效。要强化目标导向、问题导向、效果导向,扎实开展“三送三解三优”行动,抓好企业反映问题解决,真正为企业解难题、鼓干劲、增信心。

市领导黄立、尹培国、朱春光参加。

扎实练好内功 加快转型升级 为衡阳加快推进区域中心化进程贡献更大力量

朱健赴市城建投开展“三送三解三优”行动,调研国有企业发展工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 6月13日上午,市委副书记、市长朱健赴市城建投开展“三送三解三优”行动,并调研国有企业发展工作。他强调,市城建投要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,明晰历史方位,加强党的领导,扎实练好内功,切实扬长补短,在融合、优化、执行、提效上下功夫,以市城建投的高质量发展为衡阳加快推进区域中心化进程贡献力量。

在全面听取工作情况汇报后,朱健肯定了市城建投的工作成效。他说,市城建投是全市国有企业的龙头,在衡阳建设国家区域重点城市、省域副中心城市,推进区域中心化进程及“制造立市、文旅兴城”中发挥着主力军作用。

朱健指出,要明晰历史方位,加强党的领导。市城建投要着力在项

目建设提速、隐性债务化解、经济指标优化及现代企业制度建设上下功夫,在企业融合、领域及队伍优化、整体运营及企业评级上下功夫,全力推进高质量发展。进一步加强理论学习和业务学习,重点把握投融资改革、财务优化、现代企业治理及工程建设、物流管理等相关领域的规律和要求,降低企业运营成本,提升经营管理水平。进一步领悟和把握市委、市政府对市城建投的期待和要求,全面按照《市属企业2023年度经营业绩考核指标》压实班子成员责任,分解到中层部门和工作专班。切实把党的领导贯穿于市城建投转型升级和做大做强的全过程,持之以恒推进全面从严治党,加强廉洁警示教育,及时排查整治可能存在的“小鬼难缠”“小贪巨腐”等问题。

朱健强调,要扎实练好内功,主动学习发达地区的成功经验和兄

弟市州的共性规律,梳理优势领域和优势项目,切实做到扬长避短、扬长克短。要在建立现代企业制度、业绩和薪酬制度、人才引育制度上同步发力,使城建投运营和经营权责更加清晰、人才梯队结构更加清晰,在实践中挖掘培养更多经营管理人才。要在增业绩、降成本和控风险上同步发力,增业绩要推动广联内整、颗粒归仓,降成本要以精明管理、规范管理算好账、算清账,控风险要在主动防范、主动化解上打好主动仗。要在特许经营、市场合作及市场竞争的主攻领域、优势领域、特色领域上统一思想,力争与国内头部企业、央企、国企、民营上市企业形成有效合作,以市城建投的高质量发展为衡阳加快推进区域中心化进程贡献力量。

市委常委、常务副市长于新凡,市政府秘书长廖义智参加调研。

专家现场核查 逐项量化打分

省林业局来衡开展林业科技推广示范项目绩效评价工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 李琳) 为进一步提高中央财政林业科技推广示范项目建设成效,6月6日至9日,湖南省林业局组织专家组对我市2022年中央财政林业科技推广示范项目进行中期绩效评价。

专家组先后深入衡山县、衡南县、常宁市和蒸湘区中央财政林业科技推广项目实施基地进行调研和现场核

查,听取了项目负责人对项目实施情况的汇报,并通过提问答疑、查阅资料、量化打分等方式对我市磷酸基生物炭集成墙板制造、鲜油茶果连续制油、油茶授粉意蜂驯化繁育、青香桃高效栽培示范等4个项目执行情况和实施成效进行了绩效评价。

据悉,油茶授粉意蜂驯化繁育项目通过意蜂驯化释放技术服务于油茶的营林模式,能使油茶授粉率提高至

37%,每亩增加鲜果收益约900元、蜂蜜收益约640元,510亩示范基地年增收益约78.5万元,辐射带动项目周边地区油茶产业发展,有效改善生态环境,项目实施效果良好。

专家组对各项目的实施情况及建设成效给予充分肯定,同时对下一步工作提出了指导性意见,并希望各项目单位严格执行合同内容,按时按质按量完成项目建设。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡建军) 6月13日上午,我市首届镇街“五社联动”创新实验公益创投供需对接会在石鼓区人民街道举行,来自全市近50家(支)社会组织、志愿服务队进行服务项目路演。

据了解,人民街道自去年成为省社区治理和服务创新实验区以来,在市、区两级民政部门的指导下,完善了以社区为平台,社会组织为载体,社工、社区志愿者、社会慈善资源为支撑的“五社联动”机制,下辖4个社区立足自身优势,链接各种资源,形成了“邻治”“邻和”“邻助”“邻乐”等可复制推广的创新治理经验。

为进一步巩固全省社区治理和服务创新实验区成效,举行全市首届镇街“五社联动”创新实验公益创投供需对接会,旨在引导社会组织更好地发挥自身优势,为辖区居民群众提供更多优质服务,彰显全省社区治理和服务创新实验区特色。

对接会上,各社会组织通过路演的形式,展示了其服务项目的组织架构、实施计划、社会影响力、团队能力、财务管理等情况。经过现场综合评分,9家社会组织、31支志愿服务队与人民街道各社区签订了相关协议。

人民街道相关负责人介绍,基层治理不能“单打独斗”,需要群策群力。该街道成为服务创新实验区以来,社区社会组织队伍由原来的17支增加到40支;社区志愿者由原来的4275人增加到6339人;社会慈善资源由原来48家增加为141家;捐赠物资折价由前年的8.5万元增加到去年的29万元;联系常驻街道市级社会组织5家,区级常驻街道社会组织5家,超额完成“五社联动”要素要求。

创新治理经验
开创“四邻”新局
我市首届镇街“五社联动”创新实验公益创投供需对接会举行